

工作简报

2015 年第 5 期

(总第 5 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 6 月 30 日

目 录

- 严以修身凝聚干事创业正能量——合肥政务文化新区开发投资有限公司开展“严以修身”专题研讨
- 政务区投资公司积极开展夏季消防检查

严以修身凝聚干事创业正能量

——合肥政务文化新区开发投资有限公司开展“严以修身”专题研讨

6月29日下午，合肥政务文化新区开发投资有限公司召开“严以修身”专题研讨会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加会议。陈杰主持研讨会。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在发言中指出，“严以修身”就是要加强党性修养，坚定理想信念，提升道德境界，追求高尚情操，自觉远离低级趣味，自觉抵制歪风邪气。我国传统思想道德中的“修身、齐家、治国、平天下”，将提高自身的思想道德修养放在首要位置，可见树立正确的思想道德观念，是做人、做事的基本前提。习近平总书记提到的“总开关”问题，也强调了坚定理想信念的重要性。解决好世界观、人生观、价值观的问题，就能把握控制好思想源头，才可以从根本上解决“四风”问题。

陈杰强调，要深化学习，做“严以修身”的表率。党员干部要认真学习党的十八大和十八届三中、四中全会精神，学习党章和党的纪律规定，尤其要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，在真学、真懂、真信、真用上下功夫、见实效。要乐于奉献，做“干事创业”的表率。要准确把握严以修身的着力点，把严以修身落实到具体行动上，体现在各项工作中，确保两手抓、两不误、两促进，努力实现公司转型发展。要廉洁自律，做“廉洁从业”的表率。要坚持廉洁为本，始终做到公私分明、克己奉公，守住底线，依法办事，认真履行领导干部“一岗双责”，打造一支想干事、能干事、干成事、不出事的员工队伍。要对照党章审视党性，正确对待权、名、利，坚定政治信仰，忠于党、忠于国家、忠于人民，坚守共产党员的精神家园；要坚持清清白白做人、堂堂正正做官、踏踏实实做事，做为民、务实、清廉的表率，做让党放心、让人民满意的好干部。

公司党委委员、董事、纪委书记陈继良在研讨时指出，作为纪检干部，更应该在“严以修身”方面带好头，一要自觉做到对党忠诚。

党把“对党忠诚老实”规定为党员必须履行的义务，“入党誓词”也明确要求党员要“对党忠诚”。对党忠诚是党员领导干部最根本的政治品质，是必须彻底、无条件、不掺任何杂质、没有任何水分去履行的义务。二要始终不渝对人民忠诚。要有“心里装着老百姓，唯独没有自己”的公仆情怀，心系群众、为民造福。

公司党委委员、董事、副总经理文良武在发言中说，要准确把握“严以修身”的深刻内涵和现实意义，就个人而言，从政府部门到企业工作，更要接地气。特别是牵头安徽国际会展中心和合肥滨湖国际会展中心接收及后续管理工作，很多具体目标任务不能说在嘴上，更要体现在具体行动上。要加强学习，通过学习掌握经济社会发展规律，特别是会展行业发展规律，把自己培养成与时俱进、开拓创新的管理型干部。要勇于担当，主动做事，特别是对近期安徽国际会展中心接收过程中遇到的问题，要积极面对，勇于破解。

公司党委委员、董事、副总经理杨兴武在研讨时指出，在“三严三实”中，严以修身列在首位，可见修身是生命的支点、修道的重点、立业的起点。准确把握严以修身的内涵和要求，重点是把握三个字：学、省、修。“学”，就是学好党的科学理论，学好习近平总书记的重要讲话；“省”，就是不断反省自己，经常把自己的所思所想和所作所为，对照“三严三实”的要求，在脑子里过过电影，不断反省；“修”，就是不断修正错误，有错就认，知错即改。结合分管工作来看，严以修身就是要把“三严三实”作为干部经常性教育的重要内容，作为培养选拔干部的重要标准，坚持正确的用人导向，强化管理、形成习惯，把“三严三实”作为监督约束干部的行为准则，把住关键环节，抓住突出问题。

公司党委委员、董事、总会计师罗钦在发言中指出，“三严三实”明确了作风建设的新要求、新标准。作为公司总会计师，关键是要规范操作，依法理财。一要改进作风，增强宗旨意识。要加强党性修养，在心灵深处牢固树立全心全意为人民服务的宗旨；要加强业务学习，全面熟悉掌握法律法规、财务管理业务知识，提高业务能力。二要爱

岗敬业，提高履职能力。要结合本职工作，建立完善的公司财务制度，不断提高财务管理水平。三要甘于清贫，增强廉政意识。要严格遵守廉洁自律各项规定，堂堂正正做人，兢兢业业干事，真正做一名政治上坚定、工作上务实、作风上过硬、廉政上过关的合格财务干部。

政务区投资公司积极开展夏季消防检查

根据市国资委《关于开展国资委系统夏季消防检查工作的通知》（合国资安全〔2015〕74号）精神，政务区投资公司高度重视，积极开展夏季消防检查工作。

一是加强火灾隐患整治。6月初，制定开展夏季消防检查工作方案，对市政务中心、合肥体育中心、合肥大剧院、泓瑞金陵大酒店等重点监管单位进行了夏季消防安全检查，重点检查灭火器、消防栓等消防设施完好情况，督促相关单位完善火灾应急预案，并对检查中发现的问题进行整改。

二是加强消防宣传教育培训。联合市交警支队公巡一大队制定（高、中）考期间交通管制区域示意图，精心制作（高、中）考温馨提示卡，共同营造良好的交通环境。同时走进学校和有关单位，深入开展消防安全宣传教育活动，重点讲解如何巡查消防设施设备，如何扑救初期火灾，如何引导人员疏散等基本消防常识，提升消防安全管理水平和自防自救能力。6月23日，组织员工收看2015年安全生产月主题片，进行警示教育，普及消防常识和火灾逃生自救技能。

三是加强消防演练。开展消防专项演练，使安全人员树立消防安全意识、掌握火灾自救常识、组织人员疏散能力，充分做好应对火灾的各项准备。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
